1. Ορίστε το DTD αρχείο που ορίζει τα elements και attributes στα οποία αναφέρεται το παρακάτω αρχείο xml.
<order>


<orderNo>23456</orderNo>


<customer>John Smith</customer>


<date>October 15, 2002</date>


<item>



<itemNo>a528</itemNo>



<quantity>1</quantity>


</item>


<item>



<itemNo>c817</itemNo>



<quantity>3</quantity>



</item>

</order>

2. Δύο κατασκευαστές κατασκευάζουν δύο παρόμοια προϊόντα που ανταγωνίζονται για το ίδιο μερίδιο αγοράς. Ο καθένας μπορεί να παράγει 10, 12 ή 14 τεμάχια ημερησίως. Στον παρακάτω πίνακα φαίνονται τα κέρδη τους (σε χιλιάδες ευρώ). Ποιά η ισορροπία κατά Nash και ποιά κατά Pareto;
	
	
	
	Κατ. 2
	

	
	
	10
	12
	14

	
	10
	4.5, 4.5
	3, 8
	2, 10

	Κατ. 1
	12
	8, 3
	5, 5
	3, 6

	
	14
	10, 2
	6, 3
	4, 4


3. Οι παρακάτω εναλλακτικές:


1, car magic

2, super car

3, car perfect

4, car3000
έλαβαν τις παρακάτω προτιμήσεις από 4 ψηφοφόρους:


3>1>2>4


2>1>4>3

3>2>4>1


2>4>3>1
Ποια εναλλακτική είναι επικρατέστερη σύμφωνα με τη μέθοδο Borda και πως προκύπτει;
4. Ποιό ή ποιά από τα σημεία που φαίνονται στο παρακάτω σχήμα είναι καλύτερα από το σημείο Ε;
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5. Προβλέψτε το rating που θα έδινε στο document 3 ο χρήστης που έχει αξιολογήσει τα άλλα δύο documents με τη μετρική tf-idf για τον υπολογισμό της ομοιότητας μεταξύ documents και weighted sum για τον υπολογισμό του ζητούμενου rating. 
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